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Керівникам навчально-методичних 

(науково-методичних) центрів 

(кабінетів) професійної (професійно-

технічної) освіти 

Щодо діяльності 

Кваліфікаційного центру 

 

 

Інформуємо, що на базі Регіонального центру професійно-технічної освіти 

№1 м. Кременчука з січня 2025 року діє Кваліфікаційний центр з оцінювання та 

визнання результатів навчання відповідно до професійних стандартів: 

Наразі можна підтвердити/отримати такі кваліфікації: 

„Кухарˮ – Молодший кухар (кухар 3 розряду); Кухар 4 розряду; Кухар 5 

розряду; 

„Кондитерˮ – Молодший кондитер (кондитер 3 розряду) – трудові функції 

А, Б; Кондитер (кондитер 4 розряду) – трудові функції А, Б, В; Старший кондитер 

(кондитер 5 розряду) – трудові функції А, Б, В, Г, Д. 

„Майстер ресторанного обслуговуванняˮ – Майстер ресторанного 

обслуговування (4 розряд); Старший майстер ресторанного обслуговування              

(5 розряд); 

„Лаборант хімічного аналізуˮ – Лаборант хімічного аналізу з виконання 

лабораторних процедур (2-3 кваліфікаційні розряди); Лаборант хімічного аналізу 

з виконання фізико-хімічних досліджень інструментальними методами                           

(4-5 кваліфікаційні розряди). 

Процедура оцінювання відбувається швидко. Потрібно: продемонструвати 

знання, вміння та навички, які ви отримали в умовах підприємства чи шляхом 

самоосвіти; за 2 дні пройти оцінювання, яке включає теоретичну та практичну 

частини та отримати офіційний сертифікат, який підтверджує вашу 

кваліфікацію. 

Це ідеальна можливість для тих, хто вже має досвід роботи або навчання, 

але потребує офіційного підтвердження своїх компетенцій. 

Кваліфікаційний центр здійснює швидку, зрозумілу та прозору процедуру 

оцінювання професійних кваліфікацій: для отримання документу потрібно 

здійснити 5 кроків: 

1. Подати заяву у зручний спосіб (онлайн або офлайн). 
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2. Пройти співбесіду з експертом для визначення рівня підготовки 

(онлайн або офлайн, 20-40 хв).   

3. Виконати тестові завдання для оцінки теоретичних знань. Тривалість – 

1,5 години.  

4. Відпрацювати практичне завдання. Тривалість – 6 годин. 

5. Отримати сертифікат державного зразка. 

Вартість оцінювання для одного слухача становить 3800 грн. 

Контактні особи від РЦ ПТО №1 м. Кременчука Вікторія Дубова 

(0684976921), Маргарита Корчукова (0994307090, 0986694985). 

Просимо сприяти розповсюдженню даної інформації серед закладів 

професійної освіти вашої області. 

Завчасно дякуємо за співпрацю. 

 

 

Директор                 Ірина ДОЛИНА 
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